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Acknon 1":. Aidovtot ot wivakeg:

1 2 2 -1 0 -2 01

01 3 5 0 0 20
A= , B=

0 00 1 1 0 0O

0 0 2 2 0 1 01

Xpnoiponoimvrog cuvheTovg mivakes vtoloyicate to yvopevo AB, Kabdg kot tov
avtioTpoPo Tov A.

Aocknon 2":. "Evag tetpayovikog mivokag A 1Kavomotel Ty oyson:
A +2A-31=0. Ynohoyicate TOV QvTIGTPOPO TOL A KOl ATAOTOGOTE TNV
nopdotacn: A +2A%—4A% —A+1.

Aoknon 3":. 'Ectocav ot nivakeg A, B. Eqv o nivakag 1+ AB givar avtiotpéyipog,
deitéorte 6ti: (I+BA) ' =1-B(I+AB)"A.

Aocknon 4":. Yroloyicate tqv v-00tH §Ovaun Tov Tivaka:
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Aoknon 5":. Aidovtot ot wivakeg:

2
11 2 01 5 -3

A= , B= , C= , d=|1
2 4 31 4 3 -3 5

E&etdoate edv 1oy00vV 01 1010TNTEG:

(A®B)®d = A®(B®d), B®(A+C)=(B®A)+(BXC)

Aoknon 6":. Anodeiate v 1610mta: (A®B)' = AT ®B'.
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Acknon 7":. Na Bpebodv 6ot o1 Tivakeg Tov avtipetotifevial pe tov A = (3 4} .

Aocknon 8":. 'Ectocav dbo 2x2 wivakeg, A,B. AsiEote 6T1 vEdpyel apOpdg A étot
oote: (AB—BA)? = Al.

Aocknon 9":. Na Bpedodv 6hot o1 2x 2 wivokeg , Tov exaAndevovy Vv 16oTNTA:
X?=0.
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Aocknon 10" . Yroloyicate tqv v-oot) dHvoun tov mivoxa: A = Lol



Acknen 11" Av yua évav mivoxo A, 1oydet A® = A, Seifote 611 A* =AY, Yt
OTOLOVGONTOTE PLGIKOVS OPIOLOVS L, V.

Aoknon 12" Anodeitore v oyéontr(ABC) =tr(BCA) =tr (CAB).

Aoknon 13" Anodsitore 11 k4Oe mivakag pe pndeviky ypapun q otiin dev stvon
OVTIGTPEYLLOC.

Aoknon 14", Eav ot mivakeg A,B eivar avtiotpéyipor, deifate 6Tt kot 10 YvOUEVO

AB givar avtiotpéyipo kot pédhcto (AB) ™ =BA™.

Aoknon 15" Anodeitore 611 €dv 0 mivaxog B avripetatifeton pe 6Aovg toug 2x 2

xk 0
nivakeg, 101 B = (O ], Y10 KATTO10 K.
K

Aocknon 16": Adbcate noapodeiypora 2x 2 mviKkmv, TETOIOV OOTE:
o) A’ =1

B) B>=0 ps B#0

v) CD =-DC yopic va coppaivet CD =0

d) EF =0, yopis kavéva otoyeio tov E kot F va gtvon 0.

Aoknon 17", Yno noiec cuvOnkeg yio. To. 6TOYELR TOL Eivon 0 A ovTIGTPEYLLOG,
otav
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Acknon 18" 'Ecto M, ,(B), 10 60voro Tov 2x2 mvikmv, pe 6Totyeio Toug

dvadkovg apBpovg 0 1 1. AwAéyovpe Evav Tivaxka oty TOYM, oo Elvor N
mBavotnto va gival avTioTpEYILOG;

Acknon 19" Na Bpedei n LDU mapayovronoinon tov mivaxo: A =

N B
RN
R RN

Aoknon 20" Emivcote mpoceyyiotikd Ty Srapopikn e&icwon:

—gz = 0sxsl fO=1@=0

Xpnoonowwvtag Prua h=0.2.



